

财政部部长：

今年不会出台大规模财政刺激政策

本报综合消息 今年第二季度 GDP 增速降至 7.5%，市场一直猜测下半年中央将采取什么政策组合来同时进行“稳增长”与“调结构”。

楼继伟表示，今年中央会在保持财政赤字总规模不变的前提下，着眼促进经济增长和就业，做一些政策微调。

对于中国政府正在启动的深化改革，楼继伟透露，在财政改革方面，今后

将重点推进增值税完全转型，将增值税推广到全部服务业，把不动产纳入增值税抵扣范围，这项工作预计在一两年内完成，预计可减税 9000 亿元左右。

除了税制改革之外，楼继伟也表示，今后还将加大在其他方面做出改革。例如，调整中央政府和地方政府支出责任，适当增加中央政府的支出责任，保障市场更加统一、公平和基本公共服务的全国均等化；加快预算制度改革，健全地方政府债务管理制度；对养老、医疗体制进行改革，使其更有可持续性。

“QE 退出要尽可能平稳一点。”对于美国货币政策对中国经济的影响，楼继伟表示，当前中国理解美国退出 QE 的政策考量，但希望美方考虑到货币政策的高度外溢性，把握好退出的时机和节奏，减少对市场的冲击。

(孙春祥)

■相关新闻

消费市场逐渐回暖

网络零售增速快于实体店 高端餐饮下滑明显

本报综合消息 商务部7月17日发布数据显示，今年以来，我国消费市场逐渐回暖。其中，网络消费成为热点。上半年，我国网络零售额达8798亿元，增长79.8%。

今年上半年，我国社会消费品零售总额110764亿元，同比名义增长12.7%。

除了网购市场蒸蒸日上外，上半年的消费市场还有其他一些新特点。比如，小微企业销售增长快于大中型企业；快速消费品消费快于耐用消费品。

品、服装销售额分别增长9.8%和7.0%；家具仅增长4.6%，汽车下降0.2%。

餐饮市场的表现仍然不乐观，餐饮消费增长比上年同期放缓4.5个百分点。中高端餐饮消费下滑明显。对此，商务部新闻发言人沈丹阳表示，商务部还不掌握因为反腐而造成高端消费下降的数据，但未来，大众餐饮等将是消费发展和政府扶持的重点。

此外，国务院正在制定鼓励促进信息消费增长的政策。沈丹阳称，这将带动上万亿元人民币的消费。预计今年全年消费市场将前低后高，下半年有望继续保持回升势头。(刘映花)

关于对部分市直单位和服务窗口干部在岗情况及服务情况的督查通报

2013年7月18日15:30~17:30，市“转创”办对市质量技术监督局、市粮食局、市农机局、市信访局、市水务局、市供销社、市食品药品监督管理局、市公安局、市旅游局、市委农办、市安监局、市总工会、市计生委、市畜牧局、市科技局、市道路运输管理处、市房地产交易管理处，以及市行政服务中心(含公安、交通分中心)、市住房公积金管理中心、市人社局(职业介绍服务中心、医保中心、人才交流中心)干部在岗情况和服务情况进行了暗访督查。现将情况通报如下：

- 市质量技术监督局 16:20 暗访时，周洪涛上网看电影。
市信访局 16:03 暗访时，曹志新在电脑上下象棋，李峰在电脑上播放音乐。
市公安局 17:00 暗访时，户政大厅洪一柳不在

- 岗。
市总工会 15:20 暗访时，焦卫东、刘荣花、李宏不在岗。
市房地产交易管理处 16:30 暗访时，代志勇在办公室电脑上玩游戏。
市人社局职业介绍服务中心 16:10 暗访时，陈亮早退。
市“转创”办对全市各级各单位的工作纪律已进行了多次暗访督查，仍有个别单位的部分同志上班时间做与工作无关的事情，存在上述问题的市直单位，“转创”办要对有关人员严格实施问责，并将问责情况于7月25日前报市“转创”办。
周口市深化“转创”活动推进“狠抓落实年”工作领导小组办公室
2013年7月18日

2013年河南夏粮增收9.84亿斤

揭秘产量测算流程

据新华社电 7月12日，国家统计局发布公告：今年夏粮总产2638亿斤，比2012年增产39亿斤，实现了创历史的“十连丰”。其中河南夏粮播种面积8090万亩，亩产量799.8斤，总产量647.04亿斤，比去年增产9.84亿斤。

面对丰收的喜讯，一部分公众也有疑惑：我国的粮食生产为啥能够打破过去“大小年”的怪圈，取得连年丰收？全年粮食“九连增”、冬小麦“十连丰”的数字有没有水分？

灾害影响大吗？

今年河南小麦生产先后遭遇春旱、倒春寒、干热风、强降雨等不利天气影响，再夺夏粮丰收，实属不易。农业部小麦专家指导组组长郭天财分析说：“今年小麦取得丰收，从产量要素上看，呈现‘两增一减’：去年麦播基础好，平均亩穗数比去年增加；病虫害危害轻，一喷三防等管理措施到位，小麦千粒重比去年持平略增；受长时间干旱及倒春寒影响，小麦穗粒数较去年有所减少。从全省综合分析，单产比去年增加，总产也有所增加。”

今年河南夏粮生产呈现出“中部南部北部较好、东部西部稍差”的状况，具体情况为：洛阳、三门峡、平顶山的山地和丘陵地区，干旱较为严重，小麦减产甚至绝收；平原地区除了商丘、周口、驻马店部分地区因冻害造成小麦减产，其他地区小麦生产形势较好。

产量是怎样得出的？

河南等17个省(区、市)的夏粮数据，由国家统计局各调查总队组织在抽中的400多个

国家调查县(市)开展抽样调查，得出夏粮产量。

针对今年全省夏粮生产的复杂形势，省、市、县级调查队多次派员深入田间地头，3113人次开展夏粮产量调查。调查人员在对上万个耕地样本单位逐块踏田预产的基础上，又在小麦成熟期收取数千个10平方米尺的样本，对每块地的样本采用单独晾晒、脱粒、称重、测湿。在掌握大量一线生产信息的基础上，逐地块测算、汇总，推算出全省产量数据。

“在全省国家调查县抽中样本中，我们对调查点进行了实割实测调查，有55.3%的调查点增产，其平均亩产比上年提高28.65公斤，使全省夏粮总产量增加25.65亿斤；有44.7%的调查点减产，其平均亩产比上年下降25.68公斤，使全省夏粮总产量减少17.24亿斤。增、减产相抵后，净增产7.08亿斤，加上播种面积增加增产的2.76亿斤，共增产9.84亿斤。”国家统计局河南调查总队农业处负责人说。

粮食安全无忧了吗？

这几年，我国粮食连年增产，但需求也在不断增加。从2011年开始，我国已经成为小麦、大米和玉米等农产品的净进口国。2012年我国粮食进口量占总产量的比重已达到14%。

资源约束趋紧的同时，粮食生产又面临着物化成本与人工成本“双涨”、种植收益和生产组织化程度“双低”的局面。农业基础设施薄弱，气象灾害和生物灾害都进入高风险阶段。这些因素极大地影响着我国的粮食安全。因此，无论何时，我们都不能放松粮食生产。

国家互联网信息办公布举报电话

集中整治3类信息

据新华社电 7月18日记者获悉，自4月下旬以来，国家互联网信息办先后部署开展整治网络谣言、集中清理侵犯公民个人隐私的三类信息、净化暑期网络环境等专项行动，已取得阶段性成效，得到社会各界的支持。

据国家互联网信息办网络新闻协调局有关负责人介绍，公众举报为有关部门打击网络谣言、保护公民个人隐私、净化网络环境等工作提供了许多有价值的线索，发挥了重要作用。仅在过去的3天时间内，净化暑期网络

环境专项工作组已根据公众举报线索依法关闭违法网站52家，要求14家网站限期整改，关闭15家网站的37个栏目或频道。

有关负责人强调，欢迎社会各界举报网上谣言、侵犯公民个人隐私以及传播淫秽色情信息等行为。互联网违法和不良信息举报中心从即日起24小时受理公众举报，受理举报电话是12377；举报网址是http://net.china.com.cn；举报邮箱是jubao@china.org.cn。



巾帼志愿者义务劳动创建忙

7月18日上午，市妇联组织30名来自我市各条战线的巾帼志愿者，对周口市七一路的路面进行义务清扫。

据了解，自全市召开创建省级文明城市动员会后，市妇联迅速制订创建活动实施方案，并把活动主题定为“创建文明城市，争做文明女性”。晚报记者张燕摄

